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(A YT / Matematik
31. 32. Yarigap uzuniugu ryliksekligi h olan dik dairese .
) 2
n.re.h
ninin hacmi ——s—-— olarak hesaplanir.
y 1 ‘ .
(-] Yarigap uzunlugu r yiiksekligi h olan dik dairese] ;.
- A lindirin hacmi mr.r2.h olarak hesaplanur.
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Sekil 2

Sekil 1 de M ve O merkezli daireler T noktasinda
birbirine tegettir.

Sekilde taban yarigapi r olan dik dairesel koninin ve
taban yarigap! 2r olan dik dairesel silindirin tavan

dairelerinin merkezleri gakigiktir.
Musluk agilip dnce koninin tamami daha sonra ise

silindirin tamami doldurulduktan sonra musluk ka-
patiliyor ve koni su kaybi olmadan gikariliyor.

M merkezli daire [AB] kirigi boyunca ok yéniinde é .
katlandiginda Sekil 2 deki gibi O merkezli dairenin Buna gére, silindirde kalan suyun yuksekliginin,
merkezinden gegmektedir. a silindirin yiiksekligine orani kagtir?
= 1 8
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ON L AB ve [ON| = |AB A) — B) — —
[ON| = |AB| )5 )35 )3
Iduguna gé ™ kagtir? D)1 'E)i
olduguna gére, oT] orani kagtir? 12 e
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Dik koordinat diizleminde verilen [AB /
[AB] gapli yarim
gember CT dogrusuna T noktasinda tegettir,

|oC| uzunlugu |CT| uzunlugundan 2 birim fazla
olduguna gére,Bve T noktalarindan gegen dog-
runun egimi kagtir?
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$SUPARA

34. Asagida birer kenari cakisik iki diizgiin altigenin iki-
ger kenari ABCD paralelkenar Gzerindedir.

2 1s
Pembe lle boyali bélgelerin alanlar toplami 63
birimkare olduguna gére, ABCD paralelkenarinin
Gevresl kag birimdir?

A 16

B) 20 C) 24

D) 16/3 E) 2043

B Kitapg:@

35

36.

29

Gzb.y =2,

. Agagjida Sokil 1 do ABCD dikdértgeni ile BEF eske-

nar (iggenl A, B, E dogrusal olacak bigimde verilmig-
tir.

Al

A

B I3H
Sekil 2

EQ//

A2 B E
Sekil 1

|AB| = 2 birim, |BC| = 4v/3 birim

Dikdértgen B noktasi etrafinda [BC] kenan [BF]
kenariyla gakigana kadar ok yéninde donddrilerek
Sekil 2 elde ediliyor.

Sekil 2 de D' noktasimin BE dogrusuna en_kisa
uzakhg kag birimdir?

A)5 B) 4V3 C)6

D) 7 E) 6V3

AP \\R

A 23 EQ JK

2374

A- Gz + 1(1'
«36+16
'."S‘l//

33

Sekilde mavi ile boyall kare [AB] etrafinda 180° dén-
durdldiginde san ile boyall karenin alarini iki esit
parcaya bolmektedir. San ile boyal kare [EF] etra-
finda 180° déndirildiginde [KL) kenan [AB] kenan
ile gakigmaktadir.

B lle K arasi uzaklik 10 birim olduguna gdre, ka-
relerin alanlan toplami kag birimkaredir?

A) 42 B) 48 C) 50 D) 52 E) 60
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B Kitapgig \

37. Asagidaki dik koordinat diizleminde O merkezli bl-
rim gember ve igler} boyall iki tane kare gizilmistir.

OAD agisinin dlgisti a ve A, B, C, D noktalan d
dogrusunun (izerinde olduguna gére, karelerin
alanlari toplami asagidakilerden hangisi ile ifade

A+tandt = Sectex

39, Birim karelere aynimig dik koordinat diizlemindeki
ABCD karesinin ardigik kégeleri A, B, C ve D nokta-

landr.
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Buna gore, D noktasinin koordinatlari toplami
agagidakilerden hangisi olabilir?

edilebilir? A)9 B) 10 C)12
D) 13 E) 14
A) tan2o B) sin2a C) 2cosa
D) sec?a E) 2coseca
<
c
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s° 20
'} ,r xzlb olsun, 40. Analitik dizlemde,
38. XE(TZ—E) olmak uzere,
. . (x2+y2=16 ve X2+ (y-5)2=1
a = sin(6x) :SnQG = SwEL m(o é’v)b o veril . 'l\‘\(q::;)
b =cos(6¥) - c o ‘q" L S‘-ﬂ(a - deirberleri veriliyor. +
—tan(6Y) . - =y Rt
c=tan(é) ‘{é 296 - - {anBl., Yarigap! kigik olan gemberin merkezinden bii-
sayilarinin dogru siralanigi asagidakilerden han- yik g¢embere cizilen tegetlerden birinin teget
gisidir? degme noktasinin, kliglik gembere en kisa uzak-
hd kag birimdir?
A B <b C)c<a<b
Jash <o Ja<e ) A1 B)Yv2 () V3 D)2 E)3
D)b<a<c E)c<b<a A
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